
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 020/2019)

Ao décimo segundo dia do mês de dezembro de dois mil e dezenove, às
dezenove horas, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores,
reuniram-se os seguintes Vereadores: ADRIANO OLIVÉRIO NUNES DOS SANTOS, ÁLVARO

ANTÔNIO MIORANDO, FERNANDO POMATTI, ARQUIMEDES DAVID DA SILVA, CLÓVIS RICHETTI,

DANILO SALVALAGGIO, DORNELES MARQUES ANTUNES, KATIANE PONTEL FABRIS e VARLETE

PAVAN DE VARGAS; também estava presente o assessor jurídico e a secretária
executiva. I – Na forma regimental a presidente da Mesa Diretora da Câmara
Municipal, a Vereadora, Senhora Varlete Pavan de Vargas, deu por aberto os
trabalhos da presente Sessão. Após cumprimentou a todos os presentes
convidando-os para fazer uma oração. Ato continuo procedeu-se a leitura da ata
019/2019. Em seguida A vereadora Varlete passou a palavra para a presidente do
Hospital São Pedro de Guabiju, para fazer a prestação de contas do exercício do
ano de 2018. A vereadora Varlete agradece pela explanação da presidente e
agradece pela disponibilidade em ajudar quem precisa, parabeniza toda a equipe
do hospital pela competência em ajudar o próximo. A presidente do Hospital
ressalta que o mesmo está em reforma, por isso o atendimento está sendo feito
pelo posto de saúde, mas que essa reforma é para a melhoria do ambiente.
Comunica que a partir de 2020 terá o aparelho de ultrassom no Hospital. Por fim
agradece o apoio do município de São Jorge por estar sempre presente. Na
sequência o secretário realizou a leitura da mensagem que encaminha os projetos
de Lei n° 046 e 047 de dois mil e dezenove. Logo após o secretário fez a leitura
apreciação e votação do Projeto de Lei n° 045/2019 o qual versa sobre “Autoriza
o Poder Executivo municipal a contratar em caráter emergencial de excepcional
interesse público e por tempo determinado servente, e dá outras providências.” A
vereadora Varlete passa a palavra para o vereador Arquimedes para se
manifestar, eis que solicitou vistas do mesmo. O vereador Arquimedes é contra o
projeto pelo fato de que já foi chamada uma servente do concurso, por isso diz
que não há necessidade de uma nova contratação. Projeto colocado em votação,
foi aprovado por sete votos favoráveis e um voto contrário, sendo o voto contrário
do Vereador Arquimedes. Em seguida foi feita a leitura de ingresso do Projeto de
Lei n° 046/2019 de autoria do Poder Executivo municipal o qual versa sobre
“Autoriza o município de São Jorge a firmar termo de cooperação com o município
de Farroupilha, para viabilização do atendimento médico, ambulatorial e hospitalar
na especialidade de traumatologia e ortopedia – alta complexibilidade aos
usuários do sistema único de saúde.” O mesmo colocado em apreciação e
votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida o secretário fez a leitura



apreciação e votação do Projeto de Lei n° 047/2019 que tem como objetivo
“Autoriza suplementação de verbas para orçamento de 2019.” Projeto colocado
em apreciação e votação foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a
tratar a presente ata é lida e é APROVADA por UNANIMIDADE. SALA DAS
SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE RS,
AO DÉCIMO SEGUNDO DIA DO MÊS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E
DEZENOVE.
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